



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**ПОСТЕ СКЛИКАННЯ**  
сорок третя сесія  
**РІШЕННЯ**

Суми

22.05.2015

**Про Обласну цільову соціальну**  
**програму протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу**  
**на 2015-2018 роки**

З метою зниження рівня захворюваності і смертності від ВІЛ-інфекції/СНІДу, надання якісних і доступних послуг з профілактики та діагностики ВІЛ-інфекції, послуг з лікування, медичної допомоги і підтримки людей, які живуть з ВІЛ, відповідно до Закону України «Про затвердження Загальнодержавної цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2014-2018 роки», керуючись ст.43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада  
**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Обласну цільову соціальну програму протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки (додається).
2. Рекомендувати міським (міст обласного значення) та районним радам:
  - 2.1. Затвердити місцеві цільові соціальні програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки.
  - 2.2. При уточненні місцевих бюджетів на 2015 рік передбачати кошти на реалізацію заходів відповідних програм.
  - 2.3. Залучати до реалізації заходів, програм і проектів з протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу підприємства всіх форм власності, що розташовані на підвідомчих територіях, громадські, благодійні організації та фонди.
3. Організацію виконання Обласної цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки покласти на Сумську обласну державну адміністрацію, а контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, прав жінок та соціального захисту населення.

Заступник голови

**В.І.Лаврик**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Рішення обласної ради  
шостого скликання  
22.05.2015

**ОБЛАСНА ЦІЛЬОВА СОЦІАЛЬНА  
ПРОГРАМА ПРОТИДІЇ ВІЛ-ІНФЕКЦІЇ/СНІДУ  
НА 2015-2018 РОКИ**

**ПАСПОРТ**  
**Обласної цільової соціальної програми**  
**проти ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки**  
(далі – Програма)

1.	Ініціатор розроблення програми	Сумська обласна державна адміністрація
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми	Розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації від 31.01.2015 № 53-ОД «Про розроблення проекту Обласної цільової соціальної програми проти ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки»
3.	Розробник програми	Управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації
4.	Відповідальний виконавець програми	Управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації
5.	Учасники програми	Департамент освіти і науки, Департамент соціального захисту населення, управління у справах молоді та спорту, управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Сумської обласної державної адміністрації, управління Державної пенітенціарної служби України в Сумській області, управління МВС України в Сумській області, Головне управління юстиції у Сумській області, Головне управління Держсанепідслужби у Сумській області, територіальна державна інспекція з питань праці у Сумській області, Сумська обласна державна телерадіокомпанія, Сумський обласний центр профілактики і боротьби зі СНІДом, Сумський обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Сумський обласний центр соціально психологічної допомоги, Сумська обласна комунальна установа «Соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», ТОВ «Сумський обласний центр служби крові», районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад, громадські та благодійні організації: Сумський обласний благодійний фонд «Крок назустріч», Сумське

		обласне відділення Всеукраїнської благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІДом», Сумська обласна громадська організація «Клуб Шанс», інші громадські та благодійні організації (за згодою)
6.	Термін реалізації програми	2015-2018 роки
7.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Державний, обласний, міські та районні
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього, у тому числі:	50885,7 тис. гривень
8.1.	коштів державного бюджету	32068,1 тис. гривень
8.2.	коштів обласного бюджету	6302,0 тис. гривень
8.3.	коштів міських та районних бюджетів	5991,4 тис. гривень
8.4.	залучених коштів	6524,2 тис. гривень

**Визначення проблеми, на розв'язання якої  
направлена Програма**

Проект «Обласної цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки» розроблено з урахування основних положень Закону України «Про затвердження Загальнодержавної цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2014-2018 роки» від 20 жовтня 2014 року № 1708-VII на підставі пункту 2.5 рішення обласної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу при Сумській обласній державній адміністрації від 20 листопада 2013 року та розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації від 31.01.2015 № 53-ОД «Про розробку проекту Обласної цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки»

На сьогодні епідемічна ситуація характеризується високим рівнем поширення ВІЛ-інфекції серед представників різних груп населення, насамперед серед осіб, які належать до груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ, переважним ураженням осіб працездатного віку, нерівномірним поширенням та зміною основного шляху передачі ВІЛ з парентерального на статевий. Епідемія ВІЛ-інфекції є вагомим чинником негативного впливу на працездатне населення України та призводить до

негативних соціально-економічних наслідків.

За період від реєстрації першого випадку ВІЛ-інфекції у 1987 році до 1 січня 2015 року в області зареєстровано 2 309 випадків ВІЛ-інфекції, зокрема 660 осіб із захворюванням на СНІД. Кількість людей, які живуть з ВІЛ та перебувають під медичним наглядом у лікувально-профілактичних закладах області, становить 1 154 особи, показник поширеності ВІЛ-інфекції – 101,6 особи на 100 тис. населення (Україна – 323,7), у 322 людей, які живуть з ВІЛ, хвороба досягла кінцевої стадії – СНІДу. Показник поширеності СНІДу становить 28,3 осіб на 100 тис. населення (Україна – 75,2). За період спостереження з 1987 року до 1 січня 2015 року 184 особи померли від захворювань, зумовлених СНІДом.

Водночас у результаті виконання Обласної програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2010-2013 роки спостерігається тенденція до стабілізації епідемічної ситуації. Зокрема, стабілізувався показник захворюваності на ВІЛ-інфекцію (18,4 на 100 тис. населення у 2010 році та 17,9 на 100 тис. населення в 2014 році), зменшилася частка випадків захворювань на ВІЛ-інфекцію у віковій групі 15-24 років серед усіх уперше зареєстрованих випадків ВІЛ-інфекції. Майже в 10 разів (з 25% у 2003 році до 2,4% у 2011 році) вдалося знизити показник частоти передачі ВІЛ від матері до дитини.

Методи рутинного епідеміологічного нагляду не дозволяють визначити реальну кількість людей, які живуть з ВІЛ, оскільки офіційні статистичні дані містять інформацію лише про тих осіб, які пройшли тестування на антитіла до ВІЛ і перебувають під медичним наглядом. Оціночні дані засвідчують, що на початок 2015 року в області мешкало близько 2100 людей віком від 15 років і старші, які живуть з ВІЛ, що становило 0,29 % усього населення в цій віковій категорії.

Кінцевою оцінкою ефективності заходів з протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу за показниками Національного плану моніторингу і оцінки є показники впливу: поширеність ВІЛ серед представників груп ризику, уразливих до інфікування ВІЛ, поширеність ВІЛ серед вагітних, рівень передачі ВІЛ від матері до дитини, смертність від СНІДу. За результатами цих показників, в області відзначаються певні досягнення в протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу.

Розвиток епідемії ВІЛ-інфекції зумовлюють такі чинники:

недостатній рівень обізнаності загального населення в питаннях виявлення ВІЛ та шляхів запобігання зараженню; відсутність мотивації до безпечної поведінки і тестування на ВІЛ;

особливості поведінки та способу життя представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ (та їхніх статевих партнерів);

пізнє виявлення та недостатня диспансеризація ВІЛ-інфікованих;

відставання (особливо на місцевому рівні) розвитку інфраструктури медичної і соціальної допомоги від темпів поширення епідемії;

недостатній рівень доступу загального населення та представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ і людей, які живуть з ВІЛ, до лікування, якісної профілактичної, медичної та соціальної допомоги, в тому

числі паліативної і хоспісної;

переважання статевого шляху передачі ВІЛ-інфекції та збільшення кількості ВІЛ-інфікованих жінок дітородного віку, що зумовлює поступове збільшення кількості дітей, народжених ВІЛ-інфікованими матерями;

недостатній рівень фінансування заходів протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу;

нормативно-правові, організаційні та фінансові перешкоди на шляху отримання якісних інтегрованих послуг пацієнтами, які мають поєднані захворювання, зокрема, ВІЛ-інфекція і туберкульоз, ВІЛ-інфекція і наркотична залежність, ВІЛ і вірусні гепатити, патології, пов'язані із порушеннями психічної діяльності;

високий рівень стигми та дискримінації ВІЛ-інфікованих і представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ.

З метою стабілізації епідемічної ситуації, зменшення соціально-економічних наслідків епідемії необхідно забезпечити широкомасштабні та комплексні заходи профілактики, діагностики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки людей, які живуть з ВІЛ, шляхом впровадження заходів «Обласної цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки».

### **Мета Програми**

Метою Програми є зниження рівня захворюваності і смертності від ВІЛ-інфекції/СНІДу, надання якісних і доступних послуг з профілактики та діагностики ВІЛ-інфекції, насамперед представникам груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ, послуг з лікування, медичної допомоги, догляду і підтримки людей, які живуть з ВІЛ, у рамках реформування системи охорони здоров'я.

Досягнення вказаної мети можливе шляхом реалізації протягом 2015–2018 років комплексу завдань і заходів, перелік яких є додатком 2 до обласної Програми.

Завдання і заходи Програми об'єднано у 5 розділів: організаційні завдання; профілактичні завдання; лабораторна діагностика, забезпечення якості досліджень; лікування хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД; завдання з догляду та підтримки.

### **Шляхи і способи розв'язання проблеми**

Можливі три варіанти розв'язання проблеми.

Перший варіант передбачає комплексний підхід до протидії епідемії, який застосовувався в рамках виконання обласної програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2010-2013 роки. Однак такий підхід потребує удосконалення з урахуванням напряму розвитку епідемічного процесу протягом останніх п'яти років в області, Україні та світі.

Другий варіант передбачає реалізацію Стратегії ООН щодо подолання епідемії ВІЛ-інфекції у світі на 2011-2015 роки. Проте з огляду на складний соціально-економічний стан та проведення реформування системи охорони

здоров'я в країні досягнення цілей зазначеної Стратегії до 2015 року в повному обсязі (зменшення удвічі кількості випадків передачі ВІЛ-інфекції статевим шляхом, а також зменшення материнської смертності внаслідок ВІЛ/СНІДу, кількості смертей від туберкульозу серед ВІЛ-інфікованих осіб; унеможливлення передачі ВІЛ-інфекції від матері до дитини, запобігання новим випадкам поширення ВІЛ-інфекції серед осіб, що споживають наркотики) є неможливим.

Третій, оптимальний, варіант передбачає створення системи безперервного надання якісних і доступних послуг із профілактики та діагностики ВІЛ-інфекції, насамперед представникам груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ, послуг з лікування, догляду і підтримки людей, які живуть з ВІЛ, у рамках реформування системи охорони здоров'я шляхом:

оптимізації системи надання медичної допомоги і соціальних послуг, забезпечення професійної підготовки кадрів (сімейних лікарів, працівників установ і закладів, які надають послуги представникам груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ та їх партнерам, людей, які живуть з ВІЛ);

дотримання прав людей, які живуть з ВІЛ;

забезпечення доступу населення області до послуг з консультування, тестування на ВІЛ-інфекцію та проведення її діагностики;

дотримання прав медичних працівників на здорові і безпечні умови праці;

забезпечення в рамках виконання Програми пріоритетності охоплення лікуванням, доглядом і підтримкою людей, які живуть з ВІЛ, та їх оточення;

підвищення ефективності профілактичних заходів стосовно представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ з метою зниження темпів поширення ВІЛ-інфекції;

формування толерантного ставлення населення до людей, які живуть з ВІЛ, з метою подолання їх дискримінації;

застосування гендерно орієнтованого підходу під час планування та здійснення заходів у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу;

забезпечення взаємодії центральних та місцевих органів виконавчої влади під час реалізації державної політики у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу;

залучення громадських об'єднань до надання представникам груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ і людям, які живуть з ВІЛ, послуг з профілактики, лікування, догляду та підтримки;

розроблення та здійснення заходів щодо продовження виконання ефективних програм протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, в тому числі тих, що виконуються за рахунок благодійних внесків;

запровадження постійного соціального діалогу у сфері трудових відносин між органами виконавчої влади, роботодавцями і профспілками щодо людей, які живуть з ВІЛ, та хворих на СНІД (запобігання дискримінації, формування толерантного ставлення до людей, які живуть з ВІЛ, та дотримання їх прав, безпечних щодо інфікування ВІЛ умов праці).

### **Завдання і заходи Програми**

Перелік завдань і заходів з виконання Програми наведено у додатку 1.

Фінансування Програми планується здійснювати за рахунок коштів державного, обласного, районних і міських бюджетів, Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією, а також інших джерел, не заборонених законодавством.

Обсяг фінансування Програми за рахунок коштів державного бюджету визначається щороку виходячи з конкретних завдань та можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді. Прогнозні обсяги та джерела фінансування Програми наведені у додатку 2.

### **Очікувані результати, ефективність Програми**

Очікувані результати виконання Програми наведені в додатку 3.

Виконання Програми дасть змогу:

значно зменшити кількість нових випадків інфікування ВІЛ серед населення з поступовим унеможливленням інфікування;

зменшити на 50 відсотків ризик інфікування ВІЛ медичних працівників під час надання медичної допомоги пацієнтам;

зменшити на 50 відсотків кількість нових випадків інфікування ВІЛ серед представників груп підвищеного ризику;

зменшити до 1 відсотка кількість випадків інфікування внаслідок передачі ВІЛ-інфекції від матері до дитини;

забезпечити доступ представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ до участі у профілактичних програмах;

охопити профілактичними заходами 100 відсотків учнів та студентів під час виконання програм профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу та формування здорового способу життя;

забезпечити людей, які живуть з ВІЛ та перебувають під медичним наглядом у закладах охорони здоров'я, медичною допомогою та соціальними послугами з догляду та підтримки;

забезпечити доступ до безперервного лікування препаратами антиретровірусної терапії людей, які живуть з ВІЛ, та хворих на СНІД, які цього потребують;

зменшити на 50 відсотків смертність від туберкульозу серед хворих з поєднаною інфекцією ВІЛ/туберкульоз (від рівня 2013 року (1,8 на 100 тис. населення));

залучити до постійної участі у програмах замісної підтримувальної терапії не менш як 35 відсотків споживачів опіоїдних ін'єкційних наркотиків, які цього потребують, а також до участі у програмах їх реабілітації;

сформувати у населення толерантне ставлення до людей, які живуть з ВІЛ, та представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ і знизити на 50 відсотків рівень їх дискримінації.



### **Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Контроль за виконанням Програми і координація дій між виконавцями Програми покладається на управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, що відповідає за моніторинг та оцінку результатів виконання Програми та, в разі потреби, за розробку пропозицій щодо доцільності продовження тих чи інших заходів і завдань, уточнення показників, обсягів і джерел фінансування, переліку виконавців.

Звіт про виконання Програми надається виконавцями до управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації для узагальнення до 15 січня щороку.

Управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації надає звіт про хід виконання програми до Сумської обласної ради, Сумської обласної державної адміністрації та Міністерства охорони здоров'я України щороку до 1 лютого.

Додаток 1  
до Програми

**ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ**  
**з виконання Обласної цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки**

Найменування завдання	Найменування показника	Значення показника					Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Джерела фінансування	Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань, тис. гривень	У тому числі за роками			
		Усього	За роками								2015	2016	2017	2018
			2015	2016	2017	2018								
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
<b>Організаційні завдання і заходи</b>														
1. Забезпечення дієвості програм і заходів з протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу							1) забезпечення проведення конкурсів із визначення суб'єктів, що надають соціальні послуги людям, які живуть з ВІЛ-інфекцією/СНІДом	Департамент соціального захисту населення, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад, громадські та благодійні організації (за згодою)	обласний бюджет	1600,0	-	700,0	900,0	
Разом за завданням 1.														
У тому числі														
2. Зміцнення кадрового потенціалу і матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я, що надають допомогу людям, які живуть з ВІЛ	кількість уведених посад	40	-	16	14,5	9,5	1) приведення штатного розпису ОКЗ ОЗ «Сумський обласний центр профілактики і боротьби зі СНІДом» до вимог наказу МОЗ України від 23.02.2000 № 33 «Про штатні нормативи та типові штати закладів охорони здоров'я»	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, Сумський обласний центр профілактики і боротьби зі СНІДом	обласний бюджет	2002,5	-	755,8	732,9	513,8
Разом за завданням 2.														
У тому числі														
Усього														
1600,0														
1600,0														
-														
700,0														
900,0														

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
							2) удосконалення матеріально-технічного забезпечення Сумського обласного центру профілактики і боротьби зі СНІДом (у тому числі шляхом закупівлі в установленому порядку діагностичного обладнання)	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, Сумський обласний центр профілактики і боротьби зі СНІДом	державний бюджет	2712,4	583,5	790,0	755,4	583,5
							3) завершення реконструкції Сумського обласного центру профілактики і боротьби зі СНІДом	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, Сумський обласний центр профілактики і боротьби зі СНІДом	обласний бюджет	117,8	-	40,0	40,0	37,8
	кількість створених кабінетів «Довіра»	6	-	1	3	2	4) створення у центральних районних лікарнях структурного підрозділу кабінетів «Довіра»	Білопільська, Глухівська, Л.Долинська, С-Будська, Бурицька, В.Писарівська районні державні адміністрації	районні бюджети	616,3	-	103,0	193,1	320,2
							5) удосконалення матеріально-технічного забезпечення кабінетів «Довіра»	районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад	районні, міські бюджети	755,4	-	202,0	359,1	194,3
Разом за завданням 2,										7125,7	583,5	2190,8	2380,5	1970,9
у тому числі										2712,4	583,5	790,0	755,4	583,5
										3041,6	-	1095,8	1072,9	872,9
										1371,7	-	305,0	552,2	514,5

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
3. Формування толерантного ставлення до людей, які живуть з ВІЛ, та представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ	кількість районів та міст, де надається правова допомога ВІЛ-інфікованим та особам з груп підвищеного ризику	24	24	24	24	24	1) забезпечення доступу до правової допомоги для ВІЛ-інфікованих осіб та представників груп підвищеного ризику в разі порушення їх прав	Головне управління юстиції у Сумській області, управління Державної пенітенціарної служби України в Сумській області, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад, громадські та благодійні організації (за згодою)						
	кількість інформаційних заходів	4	1	1	1	1	2) проведення інформаційних заходів з питань подолання стигматизації та дискримінації щодо ВІЛ-інфікованих осіб та представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ	Управління охорони здоров'я, управління молоді та спорту, управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, Сумський обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Сумський обласний центр соціально-психологічної допомоги, Сумська ОДТРК, управління Державної пенітенціарної служби України в Сумській області, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад, громадські та благодійні організації (за згодою)						

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
	кількість досліджень	1		1			3) участь у проведенні оцінки рівня стигматизації і дискримінації людей, які живуть з ВІЛ, представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ серед населення та професійних груп (лікарів, працівників правоохоронних органів тощо) та розроблення плану заходів щодо зниження рівня стигматизації і дискримінації	управління охорони здоров'я, управління молоді та спорту, Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, Сумський обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління Державної пенітенціарної служби України в Сумській області, Управління Міністерства внутрішніх справ України в Сумській області, громадські та благодійні організації (за згодою)						
Разом за завданням 3														

#### Профілактичні завдання та заходи

4. Розроблення, виготовлення та розповсюдження соціальної реклами, просвітницьких програм з формування здорового способу життя у загального населення							1) упровадження профілактичних програм з питань формування мотивації у населення, зокрема дітей та молоді, до безпечної щодо ВІЛ поведінки з використанням інноваційних технологій	управління охорони здоров'я, управління молоді та спорту, Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, Сумський обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Сумська обласна комунальна установа «Соціальний турботник для						
---	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
								дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», управління Державної пенітенціарної служби України в Сумській області, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад, громадські та благодійні організації (за згодою)						
	кількість інформаційних матеріалів	105402	-	35201	35200	35001	2) забезпечення створення та виготовлення соціальної реклами та друкованої продукції з питань профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу, що пропагує здоровий спосіб життя, традиційні духовні, морально-етичні та культурні цінності, відповідальну поведінку з дотриманням принципів поваги до прав та гідності людини	Управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад, Сумська обласна державна телерадіокомпанія	обласний бюджет	289,5	-	126,5	111,0	52,0
	кількість заходів		1	1	1	1	3) проведення, зокрема з використанням мобільних пунктів, інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на запобігання ВІЛ/СНІДу та формування навичок здорового способу життя	управління молоді і спорту, Департамент освіти і науки, Сумський обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Сумська комунальна установа «Соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей позбавлених		-	-	-	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
								батьківського піклування», Сумська обласна державна телерадіокомпанія, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад						
	кількість заходів		1	1	1	1	4) проведення широкомасштабних інформаційних заходів з питань профілактики ВІЛ/СНІДу, в тому числі за участю державних та комунальних телерадіоорганізацій	управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, управління охорони здоров'я, управління молоді і спорту Сумської обласної державної адміністрації, Сумська обласна державна телерадіокомпанія, Сумський обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад						
	кількість міст та районів	24	24	24	24	24	5) забезпечення організації та проведення щорічного загальнонаціонального о легкоатлетичного пробігу «Заради життя» в усіх регіонах області	управління молоді і спорту Сумської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад						
Разом за завданням 4,										289,5	-	126,5	111,0	52,0
У тому числі									обласний бюджет	289,5	-	126,5	111,0	52,0

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	
5. Навчання учнів та студентів у навчальних закладах усіх форм власності за програмами профілактики ВІЛ та формування здорового способу життя на основі життєвих навичок	кількість навчальних закладів, які забезпечені навчальними матеріалами за програмою «Формування здорового способу життя і профілактика ВІЛ»	540	135	135	135	135	1) забезпечення вчителів, студентів і учнів необхідними навчально-методичними матеріалами, у тому числі відеоматеріалами, для впровадження інтерактивного підходу до підвищення рівня знань з питань профілактики інфікування ВІЛ	Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад	державний бюджет	143,2	35,8	35,8	35,8	35,8	35,8
	кількість загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів	115	30	30	30	25	2) впровадження програм статевого виховання молоді з питань ВІЛ-інфекції/СНІДу з урахуванням гендерного підходу	Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад							
Разом за завданням 5,															
у тому числі															
6. Забезпечення програмами профілактики ВІЛ представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ та їх статевих партнерів, а також ув'язнених, дітей із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, безпритульних та бездоглядних дітей та дітей, які не отримують належного батьківського піклування	відсоток охоплених супроводом осіб, виявлених під час тестування випадків інфікування ВІЛ	100	100	100	100	100	1) забезпечення супроводу учасників програм профілактики з числа представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ до лікувально-профілактичних закладів для своєчасного лікування або отримання медичної допомоги	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, громадські та благодійні організації (за згодою)	державний бюджет	143,2	35,8	35,8	35,8	35,8	35,8



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
	кількість дітей	1562	-	-	781	781	2) сприяння наданню дітям із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітям, які не отримують належного батьківського піклування, безпритульним та бездоглядним дітям соціальних та профілактичних послуг, залучення їх до інформаційно-профілактичних заходів, у тому числі шляхом функціонування вуличних мультидисциплінарних команд і клінік, дружніх до молоді	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, Сумський обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад, громадські та благодійні організації (за згодою)	районні та міські бюджети	314,0	-	-	158,5	155,5
	кількість осіб	13600	3400	3400	3400	3400	3) забезпечення надання споживачам ін'єкційних наркотиків комплексних профілактичних послуг, рекомєнтованих Всесвітньою організацією охорони здоров'я та Об'єднаною програмою Організації Об'єднаних Націй з урахуванням кращого світового досвіду, на базі громадських організацій, мобільних пунктів та амбулаторій, аптек тощо	районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад, благодійний фонд «Крок назустріч» (за згодою), Сумська обласна громадська організація «Клуб Шанс» (за згодою)	районні та міські бюджети  кошти обласного благодійного фонду «Крок назустріч»  кошти Сумської обласної громадської організації «Клуб Шанс»	1476,7	-	495,8	980,9	
										1738,6	693,6	695,9	349,1	-
										679,5	271,0	272,0	136,5	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
	кількість осіб (споживачів ін'єкційних наркотиків), яким забезпечено охоплення програмами замісної підтримувальної терапії	1343	320	320	341	410	4) забезпечити охоплення споживачів ін'єкційних наркотиків замісною підтримувальною терапією	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації Сумська обласна громадська організація «Клуб «Шанс» (за згодою)	державний бюджет кошти Сумської обласної громадської організації «Клуб «Шанс»	1 564,0	55,6	315,4	349,7	843,3
							5) забезпечення, зокрема через механізм соціального замовлення, доступу споживачів ін'єкційних наркотиків до програм реабілітації та ресоціалізації у центрах ресоціалізації та реабілітації	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад, громадські та благодійні організації (за згодою)						
	кількість осіб, які надають сексуальні послуги за винагороду, охоплені комплексом профілактичних послуг	4088	1022	1022	1022	1022	б) забезпечення надання особам, які надають сексуальні послуги за винагороду, комплексних профілактичних послуг, рекомендованих Всесвітньою організацією охорони здоров'я, Об'єднаною програмою Організації Об'єднаних Націй з ВІЛ/СНІДу з урахуванням кращого світового досвіду, на базі громадських організацій, мобільних пунктів та амбулаторій, аптек тощо	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, Сумський обласний центр профілактики і боротьби зі СНІДом, виконавчий комітет Сумської міської ради, Сумський благодійний фонд «Крок назустріч»	міський бюджет м. Суми	1034,7	-	344,9	689,8	
									кошти Сумського обласного благодійного фонду «Крок назустріч»	1724,5	689,8	689,8	344,9	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
	кількість чоловіків, які мають секс із чоловіками, охопчених комплексом профілактичних послуг	2 289	411	515	632	731	7) забезпечення надання чоловікам, які мають секс з чоловіками, комплексних профілактичних послуг, рекомендованих Всесвітньою організацією охорони здоров'я, Об'єднаною програмою Організації Об'єднаних Націй з ВІЛ/СНІДу з урахуванням кращого світового досвіду, на базі громадських організацій	районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад, обласне відділення Всеукраїнської благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД» (за згодою)	районні, міські бюджети	238,8	-	-	72,3	166,5
	кількість ув'язнених	9218	2416	2342	2268	2192	8) забезпечення надання ув'язненим особам комплексних профілактичних послуг, рекомендованих міжнародними організаціями з урахуванням кращого світового досвіду	управління Державної пенітенциарної служби України в Сумській області, Сумська обласна громадська організація «Клуб «Шанс» (за згодою), Сумське обласне відділення Всеукраїнської благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД» (за згодою)	державний бюджет	436,1	77,2	67,8	119,1	172,0
									кошти Сумської обласної громадської організації «Клуб «Шанс»	143,6	56,2	58,0	29,4	-
									кошти обласної ВБО «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД»	143,6	56,2	58,0	29,4	-
Разом за завданням б,										10560,5	2490,7	2511,7	2550,1	3008,0
у тому числі										2000,1	132,8	383,2	468,8	1015,3
										3064,2	-	-	1071,5	1992,7
										5496,2	2357,9	2128,5	1009,8	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	
7. Розширення інтегрованого підходу до надання медичної допомоги та соціальних послуг ВІЛ-інфікованим споживачам ін'єкційних наркотиків (у тому числі вагітним жінкам), забезпечення децентралізації шляхом надання таких послуг через мережу центрів профілактики і боротьби із СНІДом та кабінетів «Довіра» з метою забезпечення їх доступності на місцевому рівні	відсоток вагітних хворих на опіоїдну залежність, яким показано та призначено замісну підтримувальну терапію	100	100	100	100	100	1) забезпечення безперешкодного доступу ВІЛ-інфікованих вагітних жінок, які вживають ін'єкційні наркотики, до реабілітаційних програм, замісної підтримувальної терапії та їх соціальний супровід	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, громадські та благодійні організації (за згодою)							
	кількість представників груп ризику, що пройшли обстеження та тестування	1450	300	350	400	400	2) забезпечення консультування і тестування на ВІЛ-інфекцію, тестування на інфекції, що передаються статевим шляхом, у представників груп ризику у місті Суми та районних центрах на базі мобільної амбулаторії	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, Сумська обласна громадська організація «Клуб «Шанс» (за згодою)	обласний бюджет	342,5	28,1	68,5	92,8	153,1	
Разом за завданням 7,										534,0	115,1	126,6	139,2	153,1	
у тому числі										обласний бюджет	28,1	68,5	92,8	153,1	
										залучені кошти	87,0	58,1	46,4	-	
8. Забезпечення доступу вагітних жінок до послуг з консультування та тестування на ВІЛ-інфекцію та профілактики передачі ВІЛ від матері до дитини	відсоток передачі ВІЛ-інфекції від матері до дитини		2,5	2	1,5	1	1) здійснення заходів із профілактики передачі ВІЛ-інфекції від матері до дитини шляхом забезпечення закладів охорони здоров'я:	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад							
	кількість вагітних жінок, протестованих за допомогою імуноферментного аналізу	41 185	10276	10290	10303	10 316	тест-системами для планової серологічної діагностики ВІЛ-інфекції вагітних жінок та їх партнерів	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації,	державний бюджет	720,0	179,7	179,9	180,1	180,3	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
								Сумський обласний центр профілактики і боротьби зі СНІДом						
	кількість вагітних жінок, протестованих з використанням швидких тестів	4 119	1 028	1 029	1 030	1 032	швидкими тестами для обстеження під час пологів жінок, які не пройшли обстеження на допологовому етапі	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, Сумський обласний центр профілактики і боротьби зі СНІДом, лікувально-профілактичні заклади області	державний бюджет	21,2	5,3	5,3	5,3	5,3
	кількість протестованих вагітних ВІЛ-інфікованих жінок	126	31	31	32	32	тест-системами для визначення вірусного навантаження та CD4	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, Сумський обласний центр профілактики і боротьби зі СНІДом	державний бюджет	147,2	36,2	36,6	37,0	37,4
	кількість вагітних ВІЛ-інфікованих жінок	126	31	31	32	32	антиретровірусними препаратами для профілактики передачі ВІЛ-інфекції від матері до дитини	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, Сумський обласний центр профілактики і боротьби зі СНІДом	державний бюджет	496,6	122,1	123,6	124,7	126,2
	кількість протестованих дітей, народжених ВІЛ-позитивними жінками	126	31	31	32	32	тест-системами та витратними матеріалами для проведення серологічної (імуноферментного аналізу, імунного блоту) діагностики ВІЛ-інфекції у дітей, народжених ВІЛ-інфікованими матерями	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, Сумський обласний центр профілактики і боротьби зі СНІДом	державний бюджет	23,2	5,7	5,8	5,8	5,9

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
	відсоток вагітних ВІЛ-позитивних жінок, яких забезпечено наборами	100	100	100	100	100	медичними виробами одноразового використання вітчизняного виробництва (набори для матері та дитини для пологів)	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад	обласний бюджет	4,0	1,0	1,0	1,0	1,0
	відсоток дітей, народжених ВІЛ-інфікованими матерями (першого року життя), яких забезпечено адаптованими молочними сумішами безоплатно	100	100	100	100	100	адапованими молочними сумішами для дітей першого року життя, народжених ВІЛ-інфікованими матерями	районні державні адміністрації та виконавчі комітети міських рад	районні, міські бюджети	533,3	127,3	133,6	135,6	136,8
Разом за завданням 8, у тому числі										1974,4	483,8	492,7	497,2	500,7
									державний бюджет	1408,2	349,0	351,2	352,9	355,1
									обласний бюджет	4,0	1,0	1,0	1,0	1,0
	відсоток договорів		70	80	90	100	1) надання рекомендацій щодо включення до колективних договорів положень з охорони праці, соціального захисту та обов'язкового спеціального страхування на випадок інфікування ВІЛ-інфекцією з урахуванням потреб працівників у контексті ВІЛ-інфекції/СНІДу	Територіальна державна інспекція з питань праці у Сумській області, районні державні адміністрації та виконавчі комітети міських рад	районні та міські бюджети	562,2	133,8	140,5	143,3	144,6
Разом за завданням 9										-	-	-	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
10. Надання медикаментозної постконтактної профілактики ВІЛ-інфікування особам з можливим ризиком інфікування ВІЛ	відсоток осіб, охоплених постконтактною профілактикою	100	100	100	100	100	1) забезпечення проведення медикаментозної постконтактної профілактики ВІЛ-інфікування серед осіб з можливим ризиком інфікування ВІЛ шляхом централізованого постачання антиретровірусних препаратів	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації та виконавчі комітети міських рад						
	відсоток медичних працівників, забезпечених засобами індивідуального захисту	100	100	100	100	100	2) забезпечення засобами індивідуального захисту, в тому числі одноразовими, медичних працівників, які можуть зазнавати ризику зараження під час виконання службових обов'язків	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації та виконавчі комітети міських рад						
Разом за завданням 10														
11. Забезпечення вільного доступу населення до безоплатного консультування та тестування на ВІЛ-інфекцію	кількість тестувань	155076	37083	37063	40445	40485	1) забезпечення вільного доступу до безоплатного консультування та тестування на ВІЛ-інфекцію для населення, насамперед для груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ, із застосуванням методів імуноферментного аналізу та швидких тестів	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації та виконавчі комітети міських рад	обласний бюджет	1 024,4	249,8	249,5	262,6	262,5
									районні, міські бюджети	460,1	71,2	113,6	135,8	139,5
	кількість осіб	79 802	20056	19986	19915	19845	2) забезпечення проведення обов'язкового тестування донорської крові з метою виявлення ВІЛ	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, ТОВ «Сумський обласний центр служби крові», районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад	державний бюджет	694,9	174,6	174,1	173,4	172,8

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
Разом за завданням 11, у тому числі														
12. Профілактика захворюваності на вірусні гепатити В і С, інфекції, що передаються статевим шляхом, для представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ та ВІЛ-інфікованих	кількість осіб	997	329	251	205	212	1) проведення досліджень на маркери вірусних гепатитів В і С у людей, які живуть з ВІЛ, з метою вибору схеми терапії антиретровірусними препаратами	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, Сумський обласний центр профілактики і боротьби зі СНІДом, лікувально-профілактичні заклади області	державний бюджет	7,2	2,4	1,8	1,5	1,5
	кількість осіб (за зверненням)						2) забезпечення профілактики та лікування інфекцій, що передаються статевим шляхом, для груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ та людей, які живуть з ВІЛ	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації та виконавчі комітети міських рад, громадські та благодійні організації (за згодою)						
Разом за завданням 12, у тому числі														
									державний бюджет	7,2	2,4	1,8	1,5	1,5
<b>Лабораторна діагностика, забезпечення якості досліджень</b>														
13. Удосконалення системи управління якістю лабораторних досліджень у сфері протидії	кількість досліджень із внутрішнього контролю	8056	2014	2014	2014	2014	1) забезпечення зовнішнього та внутрішнього контролю якості лабораторних досліджень у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу (в тому	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, Сумський обласний центр профілактики і боротьби зі	державний бюджет	83,6	20,9	20,9	20,9	20,9



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
ВІЛ-інфекції /СНІДУ	кількість досліджень із зовнішнього контролю	268	67	67	67	67	числі шляхом закупівлі вироблення для лабораторій центрів профілактики та боротьби із СНІДом та станцій переливання (крові)	СНІДом, ТОВ «Сумський обласний центр служби крові»						
Разом за завданням 13, у тому числі														
14. Забезпечення лабораторного супроводу лікування ВІЛ-інфекції, формування позитивного ставлення до антиретровірусної терапії	кількість осіб	2651	470	580	794	807	1) забезпечення лабораторного супроводу перебігу ВІЛ-інфекції та моніторингу ефективності антиретровірусної терапії 2) забезпечення діагностики опортуністичних інфекцій, супутніх захворювань та ускладнень у хворих на ВІЛ-інфекцію	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, управління Державної пенітенціарної служби України в Сумській області	державний бюджет	83,6	20,9	1568,0	1685,2	1727
Разом за завданням 14, у тому числі														
15. Забезпечення проведення лабораторних досліджень та діагностики гарантованої якості ВІЛ-інфекції	кількість тестувань	16668	4 163	4 166	4 169	4 170	1) забезпечення проведення підтверджувальних досліджень у разі виявлення серологічних маркерів до збудника ВІЛ, а також ідентифікаційних досліджень під час взяття під медичний нагляд - закупівля тест-систем імуноферментного	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, Сумський обласний центр профілактики і боротьби зі СНІДом	державний бюджет	6518,1	1493,0	1583,1	1699,6	1742,4
Разом за завданням 13, у тому числі														
Разом за завданням 14, у тому числі														
Разом за завданням 15, у тому числі														

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
Разом за завданням 15, у тому числі														
<b>Лікування хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД</b>														
16. Забезпечення доступу до безперервної антиретровірусної терапії для хворих на ВІЛ-інфекцію, які цього потребують	кількість осіб, яким забезпечено доступ до безперервної антиретровірусної терапії.	2524	439	548	762	775	1) забезпечення доступу дорослих і дітей, хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД, до безперервної терапії антиретровірусними препаратами шляхом планування, здійснення закупівель і постачання антиретровірусних препаратів, створення їх запасу та контролю за цільовим використанням	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, Сумський обласний центр профілактики і боротьби зі СНІДом, лікувально-профілактичні заклади області	державний бюджет	11 447,9	1 996,1	2 488,7	3 453,4	3 509,7
	загальна кількість курсів профілактики	543	151	141	132	119	2) забезпечення лікування та медикаментозної профілактики опортуністичних інфекцій, супутніх захворювань, ускладнень ВІЛ-інфекції та хвороб, зумовлених ВІЛ, у ВІЛ-інфікованих осіб	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, управління Державної пенітенціарної служби України в Сумській області, Сумський обласний центр профілактики і боротьби зі СНІДом	державний бюджет	3436,6	991,8	910,5	801,9	732,4
Разом за завданням 16, у тому числі	загальна кількість курсів лікування	2018	584	456	478	500			державний бюджет	3 051,1	880,9	690,6	723,4	756,2
										17935,6	3868,8	4089,8	4978,7	4998,3
									державний бюджет	17935,6	3868,8	4089,8	4978,7	4998,3

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
<b>Догляд та підтримка</b>														
17. Забезпечення охоплення послугами з догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих осіб	Відсоток осіб, охоплених послугами	70	40	50	60	70	1) забезпечення здійснення медико-соціальних заходів із залучення та утримання ВІЛ-позитивних пацієнтів за медичними програмами шляхом впровадження соціального стандарту догляду та підтримки людей, що живуть з ВІЛ	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, управління Державної пенітенціарної служби України в Сумській області, районні державні адміністрації та виконавчі комітети міських рад, обласне відділення Всеукраїнської благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД» (за згодою)						
	Відсоток осіб, охоплених послугами	100	100	100	100	100	2) забезпечення організації та доступу до палативної та хоспісної допомоги людям, які живуть з ВІЛ (у тому числі дітей)	управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, управління Державної пенітенціарної служби України в Сумській області, районні державні адміністрації та виконавчі комітети міських рад, обласне відділення Всеукраїнської благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД» (за згодою)						

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
							3) забезпечення надання соціальних послуг та у разі потреби соціального супроводу ВІЛ-інфікованим вагітним жінкам, у тому числі споживачам ін'єкційних наркотиків, та породіллям, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги	Сумський обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад						
	загальна кількість осіб	298	65	72	78	83	4) забезпечення надання соціальних послуг дітям, які можуть контактувати з ВІЛ-інфікованими особами, за їх зверненням ВІЛ-позитивних дітей, дітей, народжених ВІЛ-позитивними батьками, із сімей, що перебувають у складних життєвих обставинах (сироти, під опікою, позбавлені батьківського піклування)	Департамент соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації, Сумський обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління Державної пенітенціарної служби України в Сумській області, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад, Сумське обласне відділення Всеукраїнської благодійної організації «Всеукраїнська мережа ЛЖВ» (за згодою)	районні та міські бюджети	39,7	-	-	12,1	27,6
	загальна кількість осіб	2428	537	591	625	675	5) забезпечення надання соціальних послуг хворим на ВІЛ дорослим за їх особистим зверненням, а саме особам, які щойно дізналися про свій	Сумський обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління Державної пенітенціарної служби України в	районні, міські бюджети	493,5	-	-	156	337,5



кошти Сумського обласного відділення Всеукраїнсь кої благодійної організації «Всеукраїнс ька мережа ЛЖВ»	1234,3	450,4	506,2	277,7	-
кошти Сумської обласної громадської організації «Клуб «Шанс»»	1826,8	922,1	637,7	267,0	-

Ресурсне забезпечення Програми

(тис. гривень)

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Строк виконання Програми за роками			Усього витрат на виконання Програми	
	2015	2016	2017		2018
Обсяг ресурсів, усього:	10041,6	12201,1	14178,1	14464,9	50885,7
	у тому числі:				
Державний бюджет	6801,8	7571,1	8628,2	9067,0	32068,1
Обласний бюджет	278,9	1541,3	2240,3	2241,5	6302,0
Районні і міські бюджети	205,0	559,1	2070,9	3156,4	5991,4
Залучені кошти	2755,9	2529,6	1238,7	0,0	6524,2

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ  
виконання Обласної цільової соціальної програми протидії  
ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки

Найменування завдання	Найменування показника	Одиниця вимірювання	Значення показника				
			усього	у тому числі за роками			
				2015	2016	2017	2018
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>
1. Розроблення, виготовлення та розповсюдження соціальної реклами, просвітницьких програм з формування здорового способу життя у населення	рівень поширення ВІЛ серед осіб віком 15—24 років	відсотків		0,32	0,3	0,29	0,27
2. Навчання учнів та студентів у навчальних закладах усіх форм власності за програмами профілактики ВІЛ та формування здорового способу життя на основі життєвих навичок	кількість загальноосвітніх навчальних закладів, які мають підготовлених вчителів і протягом останнього навчального року забезпечили навчання учнів за програмами розвитку життєвих навичок щодо формування здорового способу життя і профілактики ВІЛ	—“—		82,9	90	95	100



1	2	3	4	5	6	7	8
3. Охоплення програмами профілактики ВІЛ представників груп підвищеного ризику та їх статевих партнерів, а також ув'язнених, дітей із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, безпритульних та бездоглядних дітей і дітей, які не отримують належного батьківського піклування	кількість споживачів ін'єкційних наркотиків, охоплених профілактичними програмами	осіб		2300	2300	2300	2300
	кількість осіб з опіоїдною залежністю, які отримують замісну підтримувальну терапію	відсотків		18,1	20	27,5	35
	кількість охоплених профілактичними програмами осіб, які надають сексуальні послуги за винагороду	осіб		1022	1022	1022	1022
	кількість охоплених профілактичними програмами чоловіків, які мають секс із чоловіками	—"		411	515	632	731
4. Забезпечення доступу вагітних жінок до послуг з консультування та тестування на ВІЛ-інфекцію та профілактики передачі ВІЛ від матері до дитини	рівень поширення ВІЛ серед вагітних жінок	відсотків		0,25	0,23	0,21	0,19
	частота передачі ВІЛ від матері до дитини	—"		3,1	2,5	1,75	1
5. Забезпечення вільного доступу населення до безоплатного консультування та тестування на ВІЛ-інфекцію	кількість ВІЛ-інфікованих осіб, яких було взято під медичний нагляд у III та IV клінічних стадіях ВІЛ-інфекції, із загальної кількості осіб з вперше вжиті встановленим діагнозом ВІЛ-інфекції	відсотків		40,8	40	38,5	37

## Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8
6. Забезпечення лабораторного супроводу лікування ВІЛ-інфекції, формування позитивного ставлення до антиретровірусної терапії	кількість ВІЛ-інфікованих осіб, які пройшли медичний огляд протягом року, із загальної кількості ВІЛ-інфікованих осіб, які перебувають на обліку	—“ —		78,9	80	82,5	85
7. Забезпечення доступу до безперервної антиретровірусної терапії для хворих на ВІЛ-інфекцію, які цього потребують	кількість осіб з ВІЛ-інфекцією, які отримують лікування антиретровірусними препаратами	осіб		470	580	794	807
	кількість дітей, які отримують лікування антиретровірусними препаратами, з числа ВІЛ-інфікованих дітей	відсотків		100	100	100	100
	кількість осіб з ВІЛ-інфекцією/СНІДом, які отримують лікування антиретровірусними препаратами через 12 місяців після її початку	відсотків		84,8	85	85,5	86
	рівень смертності населення від хвороб, зумовлених ВІЛ	показник на 100 тис. населення		1,5	1,4	1,3	1,2
	кількість ВІЛ-інфікованих осіб, які хворі на туберкульоз та отримали лікування від туберкульозу та ВІЛ-інфекції	відсотків		52,6	55	62,5	70

## Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8
	рівень смертності від туберкульозу серед хворих із поєднаною інфекцією ВІЛ/туберкульоз	показник на 100 тис. населення		1,2	1,1	1,0	0,9
8. Забезпечення охоплення послугами з догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих осіб	кількість ВІЛ-інфікованих осіб, охоплених послугами з догляду та підтримки:	відсотків					
	дорослі			70,1	80	90	100
	діти			82,4	90	95	100